

工 作 简 报

2021 年第 9 期（总第 65 期）

2021 年 10 月 31 日

海螺集团安徽海萃工业制剂有限公司在园开业投产

10 月 27 日，海螺集团安徽海萃工业制剂有限公司在园正式开业，园区又添一技术研发强企。海螺集团总经济师、安徽海螺投资有限责任公司总经理丁锋，安徽海螺投资有限责任公司总经理助理、安徽海萃工业制剂有限公司董事长程竹松，海螺绿能科技（安徽）有限公司总经理吴家虎，安徽海萃工业制剂有限公司总经理陈名秀等领导出席开业典礼，园区负责人卞国琛应邀参加，海螺集团领导及 30 余名公司骨干齐聚开业典礼现场，共同见证重要时刻。

陈名秀致欢迎词，丁锋和程竹松为安徽海萃工业制剂有限公司揭牌，与会嘉宾共同为企业落成剪彩，标志安徽海萃工业制剂有限公司正式投产。现场领导、嘉宾走进企业研发实验室，了解

产品试制情况。研磨助剂为荧光检测水泥熟料原材料时所需产品，部分研磨助剂产品现已具备实现工业化生产条件。

弘扬传统工艺美术，探讨非遗传承振兴——“共觅传统工艺美术发展”研讨会在园成功召开

10月30日，“共觅传统工艺美术发展”研讨会在园区会议中心成功召开，安徽省经济和信息化厅消费品工业处副处长张虎，中国工艺美术大师袁洪滨、储金霞，安徽省工艺美术大师薛焕刚、关丽、储铁艺、邢后璠，安徽省工艺美术名人童中华，安徽省工艺美术促进会陈华，安徽工程大学俞葵教授，安徽农业大学王逍冉以及安徽悦目清心科技有限公司负责人贡亚东、芜湖储铁艺铁画设计有限公司总经理李庆、芜湖匠林科技有限公司创始人何聪等专家、学者、企业家参会，卞国琛主持会议。

与会专家一行参观了百年益新面粉大楼、大砮坊工业历史文化长廊，随后走访园区电商直播企业帷山文化，了解电商行业的运营模式，交流传统工艺美术在现代社会的产业化发展道路。

研讨会上，卞国琛就园区建设开发和运营发展情况做汇报，随后与会专家各抒己见，畅所欲言。袁洪滨提出，发展工艺美术需建立平台与机制，全面整合资源，让手艺人从各自为战向抱团取暖转变。储金霞表示创新是灵魂，市场是资本，工艺美术要与电商产业共同发展。作为电商企业的代表，何聪与贡亚东分享自己在电商行业积累的经验，提出现代社会传统工艺的产业化需要

提升“附加值”，打造“爆款”，从源头解决问题。

张虎指出，本次会议是一次摸索尝试，传统工艺美术的发展需要专家、学者、企业家的共同努力，利用安徽省区位优势与资源优势，打造长三角工艺美术的示范点。

园区通过国家小型微型企业创业创新示范基地复核

近日，工信部官网发布了关于2021年度国家小型微型企业创业创新示范基地名单的公示，园区通过国家小型微型企业创业创新示范基地复核。

在政府各级部门的指导和支持下，园区不断大力拓展创业创新空间，搭建创新创业服务平台，实现创新创业资源的整合与聚集，以创新促创业，以创业带就业，全力推进双创示范基地的建设，打造要素集聚、企业活跃、氛围浓厚的创业创新生态。

园区召开2021年度科技型中小企业政策培训会

10月20日，园区召开科技型中小企业政策培训会，运行服务部褚雪敏部长做科技型中小企业政策培训，园区20余户企业参会。

会议就园区企业可享受政策、科技型中小企业评价、科技型中小企业政策兑现分析等方面开展培训，详细分析了科技型中小企业评价指标，解说企业申报次年政策兑现的注意事项。截至目前，园区33户企业成功入库国家科技型中小企业。

园区快讯

★10月，园区安徽协同创新设计研究院有限公司和安徽博瑞软件有限公司被通过2021年第一批高新技术企业认定。

★10月11日，园区安徽博瑞软件有限公司“博瑞防洪联合调度平台”入选安徽省第九批信息消费创新产品。

★10月14日，安徽省统计局周平一行来园开展中小企业融资情况调研。

★10月14-16日，园区作为全国孵化示范基地受邀参加人社部主办的“凝聚创业新活力”交流活动。

★10月28日，园区安徽协同创新设计研究院有限公司当选芜湖市企业服务联盟理事单位。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砬坊街道

发：园区各企业
